

**Do wszystkich uczestników
niniejszego postępowania**

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY ORAZ ZMIANA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na **świadczenie kompleksowych usług pocztowych**

W związku z wpływieniem do Zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści Zaproszenia do złożenia oferty, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy, Zamawiający dopuszcza uwzględnienie w umowie następujących zapisów?

1. Zamawiający gwarantuje, że przez okres obowiązywania Umowy nie dokona zmian szaty graficznej koperty.
2. Ceny jednostkowe usług konfekcjonowania obowiązują:
 - a) do momentu wyczerpania nakładu 21 600 szt./przesyłek,
 - b) obowiązują w okresie 12 miesięcy licząc od dnia zawarcia niniejszej Umowy.
3. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania usług konfekcjonowania w następujących terminach:
 - a) dla nakładu do 500 szt. przesyłek włącznie – w dniu otrzymania danych do wydruku,
 - b) dla nakładu powyżej 500 szt. przesyłek – realizacja w następnym dniu roboczym.
4. Raporty będą przesyłane na koniec miesiąca rozliczeniowego w postaci pliku Exel, na adres wskazany przez Zamawiającego
5. Zleceniobiorca zobowiązuje się przy wykonywaniu niniejszej umowy do zniszczenia lub usunięcia powierzonych danych osobowych w terminie nie krótszym niż 30 dni i nie dłuższym niż 60 dni licząc od dnia następnego po wykonaniu usługi lub od dnia następnego, po dniu kiedy usługa miała być wykonana, z zastrzeżeniem, że w przypadku reklamacji usługi złożonej w terminie wynikającym z obowiązujących przepisów, usunięcie danych następuje po 31 dniach kalendarzowych od dnia zgłoszenia reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza uwzględnienie ww. zapisów w umowie z Wykonawcą w przypadku wyboru jego oferty

Pytanie nr 2

W Formularzu asortymentowo – cenowym należy wskazać opłatę za przesyłki nierejestrowane w obrocie zagranicznym (priorytetowe).

Wykonawca informuje, że od 1 września 2020 roku nastąpiła zmiana Cennika usług powszechnych w obrocie krajowym i zagranicznym.

Zgodnie z art. 57 ust.1 ustawy z dnia 23 listopada 2012 roku Prawo pocztowe (Dz. U. z 2020 r. poz. 1041), wcześniej Wykonawca przedłożył projekt zmian do Cennika usług powszechnych w obrocie krajowym i zagranicznym Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej. UAE nie zgłosił wobec niego sprzeciwu.

Zmiany w cenniku dotyczą obrotu zagranicznego, likwidacji uległa m. in kategoria ekonomiczna dla przesyłek nierejestrowanych.

W związku z powyższym czy Zamawiający dopuszcza zmianę kategorii tych przesyłek na przesyłki priorytetowe?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza zmianę kategorii tych przesyłek na przesyłki priorytetowe.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami i innymi ustaleniami:

1. Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 2 (Specyfikacja prognozowanych ilości) w zakresie: pkt 56 - 61 poprzez wykreślenie „.... (ekonomiczne)” a wpisanie w to miejsce „.... (priorytetowe)”.
2. Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 3 (Formularz asortymentowo- cenowy) w zakresie: pkt 56 - 61 poprzez wykreślenie „.... (ekonomiczne)” a wpisanie w to miejsce „.... (priorytetowe)”.

Zmodyfikowane załączniki nr 2 i 3 w załączeniu do niniejszych wyjaśnień.

Niniejsze pismo stanowi załącznik do Zaproszenia do złożenia oferty i jest jego integralną częścią. Zmiana treści Zaproszenia wprowadzona niniejszym pismem jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego postępowania.

PREZES ZARZĄDU

Zdzisław Czekański